

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ №3 від 03.02.2025 р.
Виконавчий директор
ГО «ГНМОФ»
Бродський М.Ю.

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА

Тема заходу БПР	Критерії відбору біологічних зразків для діагностики ІПНМД
Вид заходу БПР	Майстер-клас
Цільова аудиторія (відповідно до Номенклатури лікарських спеціальностей)	Всі лікарські спеціальності
Мета заходу	<p>1. Підвищення обізнаності: Ознайомлення медичних працівників з показаннями для відбору зразків біологічних матеріалів для діагностики інфекційних хвороб, пов'язаних із наданням медичної допомоги (ІПНМД): катетер-асоційованої інфекції кровотоку (КАІК) та катетер-асоційованої інфекції сечовивідних шляхів (КАІСВШ).</p> <p>2. Освітня діяльність: Надання актуальної інформації щодо показань для відбору зразків біологічного матеріалу для діагностики випадків КАІК та КАІСВШ, розуміння принципів інтерпретації отриманих результатів.</p> <p>3. Покращення якості медичної допомоги: Забезпечити лікарів знаннями та навичками, які сприятимуть покращенню діагностики випадків ІПНМД.</p> <p>Завдяки досягненню цієї мети захід сприятиме покращенню якості надання медичної допомоги пацієнтам через більш ефективне виявлення та лікування пацієнтів з КАІК та КАІСВШ.</p>
Перелік компетентностей, що набуваються	У процесі участі у МК "Критерії відбору біологічних зразків для діагностики ІПНМД" учасники набувають наступних компетентностей:

<p>вдосконалюються (результати навчання)</p>	<p>1.Епідеміологічні компетентність: - Знання критеріїв випадків ІПНМД. - Розуміння значення результатів бактеріологічних досліджень для діагностики ІПНМД.</p> <p>2.Клінічні компетентності: - Знання типів зразків біологічного матеріалу для бактеріологічних досліджень, які необхідно відбирати з метою діагностики КАІК та КАІСВШ. - Уміння інтерпретувати результати бактеріологічних досліджень.</p> <p>3.Підвищення обізнаності і самонавчання: - Сприйняття важливості безперервної освіти та самостійному пошуку нової інформації.</p> <p>Ці компетентності допоможуть членам відділів інфекційного контролю та лікарям покращити знання щодо діагностики ІПНМД.</p>
<p>Опис структури заходу</p>	<p>1 день 1 год. 30 хв. лекції 30 хв розгляд клінічних випадків, дискусія та відповіді на запитання</p>
<p>Загальний обсяг навчального навантаження</p>	<p>2 год</p>
<p>Форми організації та проведення заходу</p>	<p>Лекція, розгляд клінічних випадків, дискусія, пояснення</p>
<p>Методи організації та проведення заходу</p>	<p>Спостереження, ситуаційний аналіз, епідеміологічний, аналітичний</p>
<p>Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу</p>	<p>Професійний (спеціальний) інструментарій та матеріали</p>
<p>Форми підсумкового контролю</p>	<p>Тестовий контроль / анкетування. Сертифікат отримують ті учасники, які наберуть 70% і більше правильних відповідей.</p>